SPECIFICATIONS

SPECIFICHE TECNICHE

BE-801C/891C/801C(40)/801C(78) CAMERA

PICK-UP DEVICE
TV SYSTEM

ELEMENTS

SENSING AREA

IMAGE SIZE
SYNCHRONISATION
HORIZONTAL RESOLUTION
REQUIRED ILLUMINATION
AUDIO

POWER SUPPLY

POWER CONSUMPTION
CURRENT CONSUMPTION

LENS ANGLE (H), (V), (D)

OPERATING TEMPERATURE
STORAGE TEMPERATURE
WEIGHT

DIMENSIONS (W x H x D)

TECHNISCHE DATEN

INTERLINE TRANSFER TYPE CCD
NTSC

768(H) x 494(V)
5.59mm x 4.68mm (0.22x0.18")

1/3"
INTERAL

450 TVL

0 LUX (IR LED ILLUMINATION INTEGRATED)
INTEGRATED MICROPHONE (EXCL. BE-891C)
12VDC

4.0W (AT 12Vdc)
330mA

BE-801C 100°, 69°, 133°
BE-801C(40) 33°, 25°, 40°
BE-801C(78) 64°, 47°, 78°

-30 - +80°C / -22 - +176°F

-40 - +85°C / -40 - +185°F

335g (0.74Ib)

86 x 72 x 80mm / 3.38" x 2.88" x 3.15”

BE-801C/891C/801C(40)/801C(78) KAMERA

BILDSENSOR

TV-NORM

BILDELEMENTE
BILDSENSOR
BILDSENSOR DIAGONALE
SYNCHRONISIERUNG
HORIZONTALE AUFLOSUNG

NOTWENDIGE HELLIGKEIT
AUDIO

VERSORGUNGSSPANNUNG

LEISTUNGSAUFNAHME
STROMVERBRAUCH

KAMERA SICHTWINKEL
(H), (v), (©)

BETRIEBSTEMPERATUR
LAGERTEMPERATUR
GEWICHT
ABMESSUNGEN (BxH xT)

ESPECIFICACOES

CCD-SENSOR MIT INTERLINE TRANSFER

NTSC

768(H) x 494(V)

5.59mm x 4.68mm (0.22x0.18")
1/3 Zoll

INTERN

450 TVL

0 LUX (IR LED BELEUCHTUNG INTEGRIERT)
INTEGIERTES MIKROFON (NICHT BE-891C)
12V DC

4.0 W (FUR 12 Vdc)
330 mA

BE-801C 100°, 69°, 133°
BE-801C(40) 33°, 25°, 40°
BE-801C(78) 64°, 47°, 78°

-30 - +80°C / -22 - +176°F

-40 - +85°C /-40 - +185°F

3359 (0.74lb)

86 x 72 x 80mm / 3.38" x 2.83" x 3.15"

CAMERA BE-801C/891C/801C(40)/801C(78)

DISPOSITIVO DE CAPTAGAO
SISTEMA DE TV

ELEMENTOS DE IMAGEM
AREA DE DETECGAO
TAMANHO DA IMAGEM
SINCRONIZACAO
RESOLUCAO HORIZONTAL
ILUMINACAO NECESSARIA
AUDIO

FONTE DE ALIMENTACAO
CONSUMO DE ENERGIA
CONSUMO DE CORRENTE
ANGULO DA LENTE

H), W), P)

TEMPERATURA OPERACIONAL

TEMPERATURA DE
ARMAZENAMENTO
PESO

DIMENSOES (LxAx P)

ESPECIFICACIONES

CCD DO TIPO DE TRANSFERENCIA INTERLINHA
NTSC

768(H) x 494(V)

5.59mm x 4.68mm (0.22x0.18")

1/3"

INTERNA

450 TVL

0 LUX (ILUMINAGAO INTEGRADA LED IV)
MICROFONE INTEGRADO (NAO BE-891C)
12 VCC

4.0W (A12VCC)
330 mA

BE-801C 100°, 69°, 133°
BE-801C(40) 33°, 25°, 40°
BE-801C(78) 64°, 47°, 78°
-30 - +80°C/-22 - +176°F

-40 - +85°C / -40 - +185°F
335g (0.74lb)
86 x 72 x 80mm / 3.38" x 2.83" x 3.15”

CAMARA BE-801C/891C/801C(40)/801C(78)
DISPOSITIVO DE CAPTACION SENSOR CCD DE TRANSFERENCIA INTERLINEAL

SISTEMA DE TV
ELEMENTOS DE IMAGEN
AREA SENSOR

TAMANO DE IMAGEN
SINCRONIZACIONES
RESOLUCION HORIZONTAL
ILUMINACION REQUERIDA
AUDIO

SUMINISTRO DE VOLTAGE
CONSUMO DE POTENCIA
CONSUMO DE CORRIENTE

NTSC

768(H) x 494(V)

5.59mm x 4.68mm (0.22x0.18")

1/3 pulgada

INTERNAS

450 TVL

0 LUX (LED INFRARROJOS INTEGRADOS)
MICROFONO INTEGRADO (SIN BE-891C)
12V CC

4.0W (A 12V CC)

330 mA

ANGULO DE LENTE (H), (V), (D) BE-801C 100°, 69°, 133°

TEMPERATURA DE TRABAJO
TEMPERATURA DE

ALMACENAMIENTO
PESO

DIMENSIONES (An x Al x P)

BE-801C(40) 33°, 25°, 40°
BE-801C(78) 64°, 47°, 78°
-80 - +80°C/-22 - +176°F

-40 - +85°C / -40 - +185°F
3359 (0.74lb)
86 x 72 x 80mm / 3.38" x 2.83" x 3.15"

TELECAMERA BE-801C/891C/801C(40)/801C(78)

SENSORE DI IMMAGINE
STANDARD TV

ELEMENTI IMMAGINE
AREA SENSORE
DIMENSIONE IMMAGINE
SINCRONIZZAZIONE
RISOLUZIONE ORIZZONTALE
ILLUMINAZIONE RICHIESTA
AUDIO

ALIMENTAZIONE
CONSUMO DI POTENZA
CONSUMO DI CORRENTE
ANGOLO LENTE (H), (V), (D)

TEMPERATURA DI FUNZIONAMENTO
TEMPERATURA DI STOCCAGGIO

PESO
DIMENSIONI (L x A x P)

SPECIFICATIES

SENSORE CCD A TRASFERIMENTO INTERLINEA
NTSC

768(H) x 494(V)

5.59mm x 4.68mm (0.22x0.18")

1/3 pollice

INTERNA

450 TVL

0 LUX (LED A INFRAROSSO INTEGRATI)
MICROFONO INTEGRATO (A PARTE BE-891C)
12vDC

4.0W (a 12 Vdc)

330 mA

BE-801C 100°, 69°, 133°

BE-801C(40) 33°, 25°, 40°

BE-801C(78) 64°, 47°, 78°

-30 - +80°C /-22 - +176°F

-40 - +85°C /-40 - +185°F

3359 (0.74Ib)

86 x 72 x 80mm / 3.38" x 2.83" x 3.15"

BE-801C/891C/801C(40)/801C(78) CAMERA

OPNAME APPARAAT
TV-SYSTEEM
BEELDELEMENTEN
SENSOR OMGEVING
BEELDGROOTTE
SYNCHRONISATIE
HORIZONTALE RESOLUTIE
VEREISTE VERLICHTING
AUDIO
VOEDINGSSPANNING
STROOMVERBRUIK
HUIDIG VERBRUIK
LENSHOEK (H), (V), (D)

WERKTEMPERATUUR
OPSLAGTEMPERATUUR
GEWICHT

AFMETINGEN (B X H X D)

LUNOVERDRACHT TYPE CCD

NTSC

768(H) x 494(V)

5.59mm x 4.68mm (0.22x0.18")

1/3 inch

INTERN

450 TVL

0 LUX (IR LED VERLICHTING GEINTEGREERDE)
MICROFOON GEINTEGREERDE (NIET BE-891C)
12Vdc

4.0W(OP 12Vdc)

330mA

BE-801C 100°, 69°, 133°

BE-801C(40) 33°, 25°, 40°

BE-801C(78) 64°, 47°, 78°

-30 - +80°C/-22 - +176°F

-40 - +85°C / -40 - +185°F

335g (0.74Ib)

86 x 72 x 80mm / 3.38" x 2.83" x 3.15"

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

BE-801C/891C/801C(40)/801C(78) CAMERA

DISPOSITIF DE CAPTURE
SYSTEME TV

ELEMENTS DE LIMAGE
SURFACE DU CAPTEUR
DIMENSION DE LIMAGE
SYNCHRONISATION
DEFINITION HORIZONTALE
ECLAIREMENT NECESSAIRE
AUDIO

ALIMENTATION
PUISSANCE CONSOMMEE

CONSOMMATION EN COURANT
ANGLE D’OBJECTIF (H), (V), (P)

CAPTEUR CCD DE TRANSFERT INTERLIGNE

NTSC

768(H) x 494(V)

5.59mm x 4.68mm (0.22x0.18")
1/3 pouce

INTERNE

450 TVL

0 LUX (LED INFRAROUGE INTEGREE)

MICROPHONE INTEGREE (A PART BE-891C)

12V CC

4.0 W (sous 12V CC)

330 mA

BE-801C 100° 69°, 133°
BE-801C(40) 33°, 25°, 40°
BE-801C(78) 64°, 47°, 78°

TEMPERATURE DE FONCTIONNEMENT -30 - +80°C / -22 - +176°F

TEMPERATURE DE STOCKAGE

POIDS
DIMENSIONS (L x P x H)

TeXHu4yeckue ycnosusa

-40 - +85°C / -40 - +185°F
335g (0.74lb)
86 x 72 x 80mm / 3.38" x 2.83" x 3.15"

KAMEPA BE-801C/891C/801C(40)/801C(78)

MPUEMHOE YCTPOWCTBO
TENECUCTEMA
ONEMEHTbI NSBOBPAXEHUA

TWMA CCD C NOCTPOYHbIM NMEPEHOCOM

NTSC
768(H) x 494(V)

nnowAdb YyYBCTBUTENBHOIO

ONEMEHTA
PASMEP N3OBPAXEHNA

CUHXPOHU3ALNA BHYTPEHHAA

PASPELLAIOLLAA
MO rOPU3OHTANN
TPEBYEMAA MNMOJCBETKA

AYINO
NCTOYHMK MUTAHUS
3HEPrOMOTPEBEHVE
MOTPEBMNEHME TOKA
VIO fH3bI (1), (B), (IMB.)

PABOYAA TEMMEPATYPA
TEMNEPATYPA XPAHEHW/A
MACCA

PASMEPbI (LU x B x )

5.59 mm x 4.68 mm (0.22x0.18 atorima)
1/3 provima

CMNOCOBHOCTb

450 TVL

0 TIOKC (BCTPOEHHAA MHO®PAKPACHAA
CBETOOMOAOHAA MOOCBETKA)
BCTPOEHHbI MUKPO®OH (KPOME BE-891C)
12 B MOCTOAHHOIO TOKA

4.0 Bt (NMPW 12 B MOCTOAHHOIO TOKA)

330 MA

BE-801C 100°, 69°, 133°

BE-801C(40) 33°, 25°, 40°

BE-801C(78) 64°, 47°, 78°

-30 - +80°C / -22 - +176°F

-40 - +85°C / -40 - +185°F

3351 (0.74 dpyHTa)

86 MM x 72 MM x 80 mm 3.38 x 2.83 x 3.15 aronma



BRIGADE BRIGADE
BE-801/891C

BE-801(78)C BE-801(40)C

Quick user guide
Guide de démarrage rapide
Kurzanleitung

Guida rapida all’uso

Guia rapida del usuario

Beknopte gebruikershandleiding
Guia rapida do usuario

KpaTkoe pykoBoACTBO Nonb3oBaTens

2493 ' Part Number 3504B '
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